
Gyönyörű táncosnők, látványos előadások, virágkarnevál

Írta: 

Városmarketingből mindenképpen megérdemel néhány jó pontot Debrecen. A
hajdúsági megyeszékhely vezetői úgy döntöttek, jól teszik, ha bemutatkoznak
Pécsett, Európa Kulturális fővárosában, 2010-ben. Méghozzá a 41. Virágkarnevál
előtt, amit a keleti országrészben, idén augusztus 16-a és 21-e között rendeznek
meg.
Ropták az ifjak pontosan, ügyesen, hirdetve Debrecen városát,
annak hamarosan kezdődő nagy eseményét is.  
A pécsiek, illetve az itt tartózkodó vendégek ízelítőt kaphattak szombaton délután
arról, milyen is egy igazi, hamisítatlan, Debreceni Virágkarnevál Bár „csak” két
nagy virágkompozíció érkezett most Pécsre, de azért azt mégsem várhatta senki,
hogy ennél több látnivalóval álljanak elő a látogatók. Hiszen akkor akár még az
igazi varázs is elveszhetne, önmaguk konkurenciájának megteremtésével.

Nehéz pontosan meghatározni, mennyien sétálgattak, nézték a fellépőket a
megújult Kossuth Lajos téren. Hiszen folyamatosan jöttek újak, míg mások meg
távoztak. De egy focimeccseken edződött tudósító talán kijelentheti, egyszerre
legalább ötszázan, de ezernél azért kevesebben voltak. Mindez talán mindegy is,
mert gólok úgysem voltak!

Ellenben botos legények ropták a táncot, a zenekar meg húzta a talpalávalót. A
lányok sem maradtak el sem énekben, sem lépésekben, a Debreceni Népi
Együttes tagjai minden tekintetben jól teljesítettek. Azt már tényleg csak
zárójelben említhetjük meg, a fellépő ifjú hölgyek között akadt olyan, aki
szépségversenyen sem esett volna ki az első selejtezőben.

A népi vonal után jöttek a társastáncok képviselői, elegánsan, kecsesen. A nőkről
már egy szót sem, maradjunk abban, a „Vasorrú Bába” nem volt közöttük. Nyilván
máshol lépett fel, talán egy mesefesztiválon riogatta az egybegyűlteket.

A virágos alkotásokról meg annyit, ízlés dolga! Persze, nem voltak csúnyák, csak
hát a koronát így látni furcsa, ha nem lenne sértés, hát még giccsesnek is
mondhatnánk. A lovas kocsis változat meg rossz reklámnak is vehető. Hiszen
életszerűtlen, ha egy fogat tetején ülő atyafi a felszereléseket szállító cég
kamionját emeli a magasba. Mindamellett, hogy persze el kellett hozni Baranyába
az összes kelléket, ami nélkülözhetetlen, egy ilyen kitelepülés esetében.
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Elhallgatva tehát a mellékzöngéket, felerősítve a dicséret hangjait, inkább jónak
minősíthetnénk a kavalkádot, mint rossznak, méltatlannak. Ezért hát köszönet
Debrecennek, mindenkinek, aki bármit is tett az ügy érdekében. Aki ennél többet
akar ebből a fajtából, hát irány Hajú-Bihar megye székhelye! 
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